



## 与爱同行·2012海原大助学系列报道十四

远景希望小学孩子发来照片：  
快看，新校舍比我高啦！

读者爱心捐款已近40万元，为孩子筹建多功能活动室的计划期待您的参与

由现代快报爱心读者王国兴出资援建的宁夏海原远景希望小学已开工建设快一个月了。昨天，孩子们辗转给我们传来了一组照片，是他们用现代快报捐赠的相机拍下的，与大家一起分享新校舍越建越高的喜悦。

同时，让我们感动的是，广大热心读者爱心捐款已近40万元！我们将用这笔钱，为孩子们采购爱心桌椅、爱心包裹，建多功能活动室。下个月，我们还将征集组织热心读者去宁夏支教，给孩子们送去更多关爱。征集细则我们将于本月底公布，希望大家一如既往地关注并加入我们的爱心行动。

□现代快报记者 曾偲 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

## 我们的学校在“长高”

## 快看，新校舍比我高啦



孩子们记录下新校舍一天天在“长高”的过程

今天，老师让我们第三组去拍照片，我激动地盼着早点下课，因为一想到能把建房的历史装进照相机里，我就很骄傲。

“快来看啊，快来看啊。”不知道是谁兴奋地喊了一嗓子，隔壁班的同学哄地一下子涌出了教室，向建筑工地跑去。我赶紧也跟着跑出去，原来，新教室的墙已经开始“长”出地面了。工地上，搅拌机轰隆隆地响着，工人叔叔都忙碌着，他们拿起砖头一块块整齐地砌上去，一面墙只需十分钟就能码好一层。第三节课上课前，我在工地上看墙还没有我高，第三节课一下课，我再跑过去，

教室的墙已经比我高了。一下课，同学们都会挤到工地旁，看着工人叔叔砌墙、装钢筋，看着一面面墙壁拔地而起，于是我赶紧拿起相机按下快门，记录下大家期待的眼神。

同学们都说，今年暑假是一个特别值得期待的暑假，因为8月份，四栋新校舍就要建好了，我们很快就可以坐进宽敞明亮的教室里了。听老师说，今年暑假里还会有来自南京的志愿者来我们学校支教，我们就更加期待了，期待志愿者们早日到来，我们能成为好朋友。

5月29日 当班记录员 五年级学生 李晓娜

## 爱心汇聚

十多本作文辅导书  
来得正是时候

这两天中午，宁夏海原远景希望小学校长张汉成总是囫囵吃碗面就往县城跑，因为他要帮孩子们去邮局取包裹。“校长都成邮递员了，天天中午都要跑趟邮局，拖着很多包裹回来。”孩子们开玩笑地说。从6月2日至今，学校又收到15件包裹和5张汇款单，昨天，一件件带着快报读者爱心的图书、文具、衣服分发到孩子们手中。孩子们如获至宝，一个个开心地分享着收到礼物的喜悦。

一位南京的爱心读者给孩子们寄来了很多课外辅导书，有《小考满分作文》《最新五年作文大全》《小学生作文好词好句好段》等。他没有留下姓名，但他的用意让学校的老师和学生都很感动。“书都是崭新的，我仔细地翻了一遍，内容都特别好，很适合我们的孩子们看。”六年级语文老师杨梅燕说，快要举行小升初考试了，六年级的学生们都开始进入最后的复习冲刺阶段，“这些书来得

恰是时候，为孩子们写作提供了不少新鲜范文。”杨老师说，孩子们之前很少有这样的作文书，学校图书馆里有一本作文集还是六七年前出版的。“孩子很愿意看这些作文集，因为孩子们不仅可以学习别人的写法，还能看到同年龄段孩子身上发生的不同故事，感受不同的生活情景。”

杨老师介绍说，在一篇题为“登紫金山”的范文里，孩子们被文中描写的南京紫金山风景所吸引。

“站在紫金山最高峰头陀岭上，我朝远处望去，玄武湖波光粼粼，岸边杨柳依依，山下的白马公园里，到处是踏青的人们，还有许多人正‘忙趁东风放纸鸢’呢。而远处南京城里高楼大厦鳞次栉比，纵横交错的马路上车水马龙……”“紫金山和我们这里的山大不一样，当时孩子们都充满了想像，都想自己登上紫金山，从山顶俯瞰南京。”杨老师说。

## 爱心反馈

研究生全院发起爱心倡议  
为海原孩子捐款

5月17日，南理工人文与社会科学学院吴昊同学通过96060第一次与现代快报记者联系，表达了想参与“与爱同行”活动的意愿。“我更希望能发动全研究生院的同学们一起参与，这样能提供更大的帮助。”吴昊说，她挺后悔去年错过了参与快报的“与爱同行·固原助学行动”的机会，今年一定尽力提供帮助。随后，吴昊向研究生学生会、辅导员及院系领导提及这个想法，获得了支持。

一周后，南理工人文与社

会科学院研究生学生会开始策划，并在5月28日正式开班会在同学中进行宣传。“我们主要是向研一的同学、双学位同学进行宣传，通过PPT给同学们展示海原地区的情况，响应快报此前在报纸上发起的4项倡议。同时，我们还增加了‘一对一帮扶’倡议和支教倡议。”研究生会主席李莹莹同学介绍，“现在已经筹集了3500多元，准备周五再组织展台向全校师生宣传，希望能筹集到更多的善款。”

小学老师捐赠自己写的书  
用故事温暖海原

前天，一位家长送来一笔特殊的善款：由零零碎碎的5元、10元、20元组成的2000元，收据的抬头上写的是：“南京市游府西街小学六(2)班学生和干露老师。”相比研究生的爱心捐款，这笔钱来得更有故事。

“每卖出一本书，就捐出10元钱，现在一共卖出200本，凑齐2000元用来结对帮扶海原的小朋友。”班主任干露老师说，而这本名为《三个童年》的童年纪实书是干老师自费出版的纪念作品。“起初是想作为给咱们班孩子们的毕业礼物，没想到后来正巧看见快报的‘与爱同行·海原大助学’的活动，

便有了卖书捐款的想法。”

“我们的口号是‘小书一本，大爱无边’，孩子们都参与了进来。这样这本书就不再是单一的毕业纪念，而因为爱心活动变得丰富立体起来。”干露说，在六一儿童节当天，班上的孩子们还自发发动身边的亲朋好友们进行购买。

在听说远景希望小学一共有296个孩子之后，干露又特地捐出300本书，希望用故事给予海原孩子们温暖。“我们现在还剩2200多本书，以后这些书也将遵循‘卖出一本，捐出10元’的原则，用来参与爱心活动，将爱继续下去。”



## 爱心明细

## 捐款已近40万元

现代快报自5月7日启动“与爱同行·2012海原大助学”行动以来，受到了读者广泛关注。截至6月7日，我们已经收到捐款397944.2元。其中，5月25日~6月7日共收到捐款共计30345元，明细如下(5月24日之前明细已公布)：

王霞(1000元)  
南京玄武钟灵农科苑幼儿园(8000元)  
周丽青(300元)  
吴海冬(100元)  
陈锋(300元)  
鱼卫新(500元)  
许明清(800元)  
卞光艳(280元)  
王立(500元)  
爱心读者(1000元)  
杜慕珍(100元)  
爱心读者(600元)  
爱心读者(6000元)  
王福英(1010元)  
爱心读者(360元)  
李珍(150元)  
王艺达(500元)  
何建明(1000元)  
江苏中恒工程造价咨询有限公司及员工(1640元)  
常州二十四中七四班(1450元)  
张晓燕(500元)  
陆敬朵(1000元)  
游府西街小学六二班和干露老师(2000元)  
经禅和(955元)  
张依诺(300元)

## 爱心征集

用我们的爱  
与山区孩子同行

目前，广大读者的爱心捐款已经快40万元了。在接下来的日子，我们将先用这笔钱为希望小学订购150套新课桌椅，另外再为全校296个孩子，每人购买一个爱心包裹。为希望小学建一个多功能活动室的计划仍在筹划中，我们期待您的继续关心和支持。

考虑长途运输费用问题，我们建议认购音乐器材、体育器材、图书，捐建多功能活动室的读者，将爱心款打入现代快报公共账户。

我们会将大家捐献的每一分钱，都在报纸上予以公示，接受大家的监督。

户名：江苏现代快报传媒有限公司

账号：01330120420001711

开户行：南京银行光华支行

快报热线：96060

微博互动：发微博，加标签#与爱同行大助学#，并@现代快报